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LISSM AZBHEIt Z7(7F HEF, A5 M S AZEE g2 0|&

O WEEHS ol 8T BYFUFHEES
tiv] 0.1%p <7+t

- AFEFH AL 99.9%=2 72 Hrb ¥ 0.3%p Z7Vska,

99.2%= 7=+ H 71 tiv] 0.5%p 4%

99.7%°1™ 72 7} 99.6%
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(H 15 LHESUWES 0|88 HUSURI| =8>
(B - 718 A, %)
2o | Y| T8 | A SAE
— 1 A
Zlg | de | de 6X} 7XHA) 8XIB) | SZ(B-A)
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# +% T OIAIR SOl 48%F EE B| BYS U AYBS

(ACC/AHA(R|= & &etal/nl=a EE2l) Guideline)

O HY Al ofxud HEL 99.7%°1H 72} BIIe} 5L
- e FEEE2 99.7%= 72 @7F W8] 0.1%p 4

LIS

99.9%= 72 7t vl 0.3%p 57

-

KE 17 @ E[@ Al Ot2HE HYES

oo | O |y | Ay MU
B I E N A A 6} 7xHA) 8%H(B) |ZZ(B-A)
HA| 86 3,050 3,042 99.7 99.7 99.7 —
MNaESE 43 2,159 2,152 99.7 99.8 99.7 0.1%p |
SeEd 43 891 890 99.7 99.6 99.9 0.3%p 1
<H 18 : E|¥ Al ofanz Mus J|&E 2x)
(= - 718 A, %)
~ CH A¥ CH A¥ 78 22
TE 7|2 Ha " — =
2| AT | ma | BEEA AAZ| Q1 | 39| Q3 | Ao
A 82 3,042 99.7 14 90.9 100.0 100.0 100.0 100.0
AaET 43 2,159 99.6 1.3 929 100.0 100.0 100.0 100.0
SHEH 39 883 99.8 1.5 90.9 100.0 100.0 100.0 100.0
T, 7|8E HA=7|2EAQ /7|4 C|HE EEE 22 37 o4 4 AMF)
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- 100. 00.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 _T_ 100.0 100.0
96.2
20.9 92.9
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84.6

80.0

0.0
&ex} 77Xk sX} &6X}F 7XF s8X} &eX} 77Xk 8%k

S=FE sFEraa
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T p il
O & & =8 = 507 Q% AF=E2 3.0%°1H 72 H7}
2.5% ¥l 0.5%p =7+
- AEsdHEYS 28%E2 72 H7F tiv] 0.5%p, THH YL 34%=
72 7} tiv] 0.4%p 57+
CE 19 : 42 3 Z"o|L} EZ2=2 QI8 M4&5>
(42l @ 7|2H 2, %)
oy & | oid | AAl Mr=8
- 1 de | de 6t 7XHA) 8xtB) | ZZ@B-A)
A 88 3,272 98 2.2 2.5 3.0 0.5%p 1
ANZEEH| 43 2,325 66 1.9 2.3 2.8 0.5%p 1
ZsHel | 45 947 32 2.9 3.0 3.4 0.4%p 1
(E 20 : 4% 3 280|L} EZ0= Qs X458 7|2 22X
(2 7|2 A, %)
_ CH A CH A 7|2g Z2
T= 7|2 Ha o — =
= = Ho = RS B S e Y S| Q3 | ZICHEk
A 84 3,266 | 4.7 7.7 0 0 0 6.5 | 33.3
ANZEE| 43 2.325| 4.9 6.8 0 0 1.8 9.1 33.3
=gt | 41 941 | 4.4 8.7 0 0 0 5.6 | 33.3
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T 7|2 Ha A2 _ _
= =T =T BRt 7XHA) 8xH(B) | S&H(B-A)
A 88 3,272 91 3.4 2.4 2.8 0.4%p 1
d=3H 43 2,325 63 2.5 2.6 2.7 0.1%p 1
SEEH 45 947 28 5.8 2.1 3.0 0.9%p 1
O % F 0YW AYE /B PFEEZUGE A 49+7.3%,
ZZ5 BA 57+11.7%0H, 225 BA T AFEFH AL 0.4%p
dAa, THHEAE 2.2%p 7S
CE 191 £5 F 302U MUEEM/S5E: 2F) 38 7|¢E8 2%
(EH2] 1 712, 7, %)
.oy | g IEE =F
T |z | HdL
— T — — oy = -
B |BEFERH Az Q1 | SYat| Q3 | Alchgt
A 4.9 7.3 0.0 0.0 1.8 6.1 33.3
A 84 3,266
23 5.7 1.7 0.0 0.0 1.8 5.4 68.1
Aba 2 A 3.7 5.0 0.0 0.0 1.8 5.5 21.4
~ 43 | 2,325
SE | 238 3.3 4.9 0.0 0.0 1.8 4.4 21.6
=35t A 6.1 9.0 0.0 0.0 2.0 7.7 33.3
o 41 941
o= | £ 8.3 15.7 0.0 0.0 2.4 7.6 68.1
T 718E =712 Boo g/ C2E BEE B2 3 ol Y ME)
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[A13%6] B 0¥ AYLE

O HY 309U AYLEL 8.0%E 72t HI} 11.4% tin] 3.4%p 1A%
- AFSEHEYE 1.9%= TR HI7E Ui¥] 3.6%p, SHHAS 8.2%%
72 3 7F Y] 3.0%p AT
% 8AF HIIRE LHE Q2 I Cha 224 9B H(E3)228X Mapy paz
AN el )0l MYUAoM QT o 7R BT Zt3F XH0|7F Y
CE 20 @ B9 30Y9Lf s>
(S 718H A, %)
o CH A CH At pATeI MU=
TE 7| Ha A
= =T =T 6} 7XHA) 8X}(B) S (B-A)
A 87 3,152 253 12.1 11.4 8.0 3.4%p |
MNaESE 43 2,240 178 12.1 11.5 7.9 3.6%p |
SeER 44 912 75 12.1 11.2 8.2 3.0%p |
O HY 309U AMYLE 71AE HA+tEFHAG= AA 8.617.8%,
Z=T WA 86+82% <
» 255 BY 0F 2A A7} [2¢ 3] &X
<E 21 @ E|2 302l MUY EAN/ZEE 2F) 7|2E 22X
(S« 718 A, %)
AT A8 =5
= T2 | HE | mE |EIEA HAZL] Q1 || Q3 [ Ho
A 8.6 7.8 0.0 2.0 7.5 11.8 33.3
A 82 3,143
2 8.6 8.2 0.0 2.0 7.9 11.7 40.9
A= AA| 7.8 5.9 0.0 4.4 7.7 10.4 28.6
== 43 | 2,240
SHE 2 7.8 6.1 0.0 4.2 8.2 10.3 31.0
=5t AA| 9.4 9.5 0.0 0.0 6.7 16.7 33.3
o 39 903
H 2 25 9.5 10.0 0.0 0.0 7.7 15.6 40.9
F.7|8E HAa=7|2EAQ /7|0 HE EEE 22 37 o4 o4 AE)



CB 22 @ Bl 302U MURE(ESE 2F) A8 7|2HE 2%
(19l 713, 7, %
. A | o B9 30U MUNUE
T 7|2 7 s o e
S e R o == N o B~ et o B O U I3 4 G B O C R -~ | A
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GBS, 37 761 15.0 | 10.2 0.0 7.7 142 | 21.5 38.4
=5}
:;OJ 7t 37 909| 12.3 10.6 0.0 4.2 11.6 16.3 39.5
8&t 39 903 | 9.5 10.0 0.0 0.0 7.7 15.6 | 40.9
T 7| Bo=T|2H 0o g/o|2r0ME 2EE 22 3 0lY Hy AME)
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‘ &sx} :Kl | a*x} ‘ &Xx} | ;7:’-}{3‘ | sx} &X} | I;lxra | 8%t
- — =24k — ZH 8 H—‘:;EHH - = o

_23_
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O & % YUY+ 137901y 72 7} 13.5¢ 4] 0.2¢€ =7}sH
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HAL 13992 72 H7} tiH] 0.5¥€ 7+A4ASH
(B 22 4% % 4¥US)
(= - 718 A, 9)
o I:Hél- I:Hél- S Gl _jl\_% _? (ID:II—OL'IOEI_/I\_
—_I'LT'__ 7|_T'_|- 7_|A i:i_'l;'l =T _ ] ]
= =T 6X} 7XH(A) 8xt(B) |B&(B—A)
A 87 3,152 43,179 13.8 13.5 13.7 0.2¢ 1
A5 43 2,240 30,480 13.2 13.1 13.6 0.5¢ 1
SEEA 44 912 12,699 15.5 14.4 13.9 0.5¢ |
(H 23 : &= 2 URYSEN/EE3: £d) 7|14 %>
(T 7] A, &
.o | oy EE =
TE 7|1 | Ay
= 5T | m@ |BEERH A Az Q1 | EYE4| Q3 | FCigt
i AA| 16.7 5.6 8.3 12.1 15.4 20.8 29.9
HA| 82 3,143
A 14.0 1.6 9.7 13.1 13.9 14.6 19.2
N A 17.2 6.1 8.3 12.1 15.3 22.2 29.9
. 43 | 2,240
= 2H 14.2 1.5 11.3 13.1 13.8 14.6 19.2
=5t A 16.3 5.1 9.5 11.5 15.5 18.9 29.0
o 39 903
HE | 28 13.9 1.6 9.7 13.0 13.9 14.7 18.1
F o7l ga-o|pEael ¥71BS (12 BEE 2R 37 oY i 45
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(B 24 25 7 YU (E3E 23) #t+E 71242 235
(Sl = 712, 2, %
T= 7| &t HE o —
S T T | 80 | EEEAN AR Q1 | 3%at| Q3 | Athat
GR 75 2,956 | 14.3 1.8 11.5 | 13.2 | 13.8 | 15.0 | 22.8
A | 7R 75 3,062 | 14.2 1.3 11.6 | 13.3 | 13.8 | 15.0 | 19.7
8At 82 | 3,143 | 14.0 1.6 9.7 13.1 | 13.9 | 146 | 19.2
6A 38 | 2,195 | 141 1.2 12.1 | 13.2 | 13.8 | 14.9 | 18.0
43
= | (A 38 2,143 | 14.3 1.4 12.3 | 13.5 | 142 | 15.2 | 19.7
BA 43 | 2,240 | 142 | 1.5 | 11.3 | 13.1 | 13.8 | 14.6 | 19.2
6A 37 761 | 145 | 2.2 11.5 | 13.3 | 141 | 1561 22.8
=5
:04 TR 37 909 | 14.0 1.3 11.6 | 13.3 | 13.7 | 149 | 17.2
BA 39 903 | 13.9 | 1.6 9.7 13 13.9 | 14.7 | 18.1
T 7|4E Bo=7|2ER9 g/o|ds0IHE BXxe B2 32 0lY td &4F)
820 @ 5 7 UL (HA/SSEEY) JIHE 22
= —§||¢a: —%%afa—%jktua == ‘ e ‘
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U BUHHEAE A3

[(A12]] #4973 <= A PCl AP E

O WEsH3E A PC ANFES 268%= 72 H7} 23.6% thH|
3.2%p =7+
- AEsEHEAS 26.3%= 72 H7F tiH] 2.8%p, TEH A 28.0%=
72 7% ti¥] 4.1%p S7Hs
CH 24 @ #43U23s © PCI AHE
(B9 T3 2, %)
. CHAb CHAY Af3H N &
T 7|2 e 4
=T =T 6t TRHA) 8KK( SHE-A)
TA| 88 3,799 1,017 25.2 23.6 26.8 3.2%p 1
d=3 43 2,733 719 25.0 23.5 26.3 2.8%p 1
SEEH 45 1,066 298 25.9 23.9 28.0 4.1%p 1

& E(Aorta/Valve/LV aneurysm/Carotid op/VSD)

7t ek (Valve) 10.3% > ths®(Aorta) 2.0% >
AMAZAALEVSD) 0.3% > A5 W4<(Carotid op) = HAA TAF
(LV aneurysm) 0.1% <=°.2 YEelS
(E 25 : s8tes=E (Aorta/Valve/LV aneurysm/Carotid op/VSD)>
(B« 718 A, %)
o | T | oy SRl
T | gm | A
— = Aorta Valve LV aneurysm | Carotid op VSD
A 88 3,799 77 (2.0)| 391 (10.3) 5(0.1) 5(0.1) 12 (0.3)
S423¢| 43 2,733 57 (2.1)| 307 (11.2) 5(0.2) 5(0.2) 9 (0.3)
ZHERl | 45 1,066 20 (1.9) 84 (7.9) 0 (0.0) 0 (0.0) 3(0.3)
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[R] %3] #FF5H9-3]<2] off pump AFE

O &5 A5 -3&ES & il off pump AP EL 66.5%%
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©
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(H 26 . #H&sUWLRE=9 off pump Al

oo | O | oy | A Aes
I B = B o e 6t 7XKA) 8XKB) | BU(B-A)
A 88 | 3272 | 2177 657 69.8 66.5 3.3%p |
Mass| 43 | 2325 | 1,537 67.4 70.1 66.1 4.0%p |
zerel | 45 947 640 613 69.3 67.6 1.7%p |

(A E4] BIFAS3E F U BHE
O WAFNSHE F AN BBEE 884%E TH H7} 89.4% )

- AFEETH YL 89.2%= 72 H7F tiv] 2.0%p A4S, TEHYLS
2+ H7F vl 1.2%p S71s

.| o | oo | oum kel
TE || s | o =
6t | TRHA) | 8X®) | BZE-A
| 88 3,272 2,891 87.6 89.4 88.4 1.0%p |
=a=tohE 43 2,325 2,073 89.6 91.2 89.2 2.0%p |
SEEE 45 947 818 82.2 856.2 86.4 1.2%p 1

_27_



O HEH3les e e T & F 4HE4Asd o= QAT
ANGF2EL 0.8%2 72 H7}F 0.4% ti¥] 0.4%p =713
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72} 7L vl 0.9%p =713

(B9 1 712 7, %)
. CHAH CHAH Af3H Mr=8
TE | om | o#e | #a =
6t TXHA) 8X}(B) SZHB-A)
= A 88 3,272 25 0.6 0.4 0.8 0.4%p 1
AZESH| 43 2325 15 0.6 05 0.6 0.1%p 1
=52l | 45 947 10 0.6 0.2 1.1 0.9%p 1
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[(A®7] A9 F&E¥|(F&H] 27l=X %, CD

¥ XZH| DI X HE(CI, Costliness Index)
- EXITE Zokige 1 iz RYlmol AX| FIEH|7| Faol Hisl Lot =SS LIELE XE
- SRS Zotsiol 1.0 21 Al BTEC £28, 1.0 0/510/# B £= FrECt 32 9]
O AaddHde 713 P2 1.06, Q1~Q3 0.98~1.10= #x 3%
A 713 FH-2 099, Q1~Q3 0.93~1.052 ¥ 3
< 30 Y HIIEXE(C) 7|HE 2E
(B2 0 7|2 2)
o | o | oo e =
o= 7|2t 7% o
S ST | B | B zlag| Q| BYE| 3 | Ao
A 61 2,538 1.03 0.13 0.69 0.95 1.03 1.07 1.33
dade 40 2,076 1.06 0.11 0.89 0.98 1.03 1.10 1.33
SEEH 21 462 0.99 0.14 0.69 0.93 0.99 1.05 1.31

% Ao Xz #E

O HIHWAMX M 3,811He| ALY A=H|= 3,65578F |ICZ VX BI} CiH| 1558F & STt
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